



# 常金快速通道10月主线贯通

金坛到常州城区全程快速化,行驶时间缩短至16分钟

近日,长虹西路快速化改造工程开始进入沥青路面摊铺环节,标志着该工程正式进入路面施工阶段,预计今年10月,长虹西路将实现主线贯通,届时,常州城区至金坛将实现“全程快速化”。另外,作为常州至金坛的第4条“大动脉”的常金线改造工程也已通过省公路局工程可行性研究审查,有望在明年开工,“常金半小时经济生活圈”呼之欲出。

何秋斌 赵云霞 葛小林



长虹西路快速化改造工程进入沥青路面摊铺环节 何秋斌 摄

## 10月将实现主线贯通

据悉,长虹西路快速化改造工程西起扁担河桥头西侧,东至武宜运河,全长约6.02公里,全线新建连续高架一座、跨锦华路大桥一座、跨厚塘路小桥一座,新建桥梁总长2946米,占道路全长的49%。其余路段充分利用原有道路,对其进行快速化改造。工程主线设计时速80公里,全程不设红绿灯,与建成通车的金武快速路连接。

目前,该工程开始进入沥青路面摊铺环节,标志着该工程正式进入路面施工阶段,今年10月有望实现主线贯通。

现代快报记者了解到,前年,金武快速路建成通车,常州到金坛的车程由50分钟缩短至26分钟。长虹西路快速化改造工程启动前,从239省道上长虹路高架车

程约15分钟,改造后与金武路快速路无缝对接,实现实现金坛到常州城区“全程快速化”,行驶时间进一步缩短至16分钟,“半小时”经济圈名副其实。

## “常金一体化”交通先行

近年来,常州市委市政府提出了“常金一体化”的发展战略,首推交通先行的“交通西进”工程,计划通过搭建常州与金坛之间的快速通道,使得今后金坛到常州,不管在城南、城北,选择任何一条快速路,都可在20分钟内到达常州。

据悉,目前,常州前往金坛的干线公路主要有延政西路、常金快速通道,以及老常金线这3条道路。其中,延政西路和金坛钱资湖大道工程的大贯通2015年建成,常金快速通道就是金武快速路和长虹西路快速路的大贯通今年将

通车,常武地区与金坛的衔接更为紧密。

而常州人印象最深的老常金路(340省道常州西段)由于道路车道少、路面老化、沿途有三个大型批发市场,大型车辆多,路况拥挤等因素的限制,亟须改造。但据交通部门介绍,考虑到现有的常金线(340省道常州西段)两侧集镇较多、企业密布,不具备拓宽改造条件,只能进行改线,将该项目纳入2017年常州交通部门重点推进项目之一。目前,常金线改造工程已通过省公路局工程可行性研究审查,正在加快推进该项目的前期审批工作。

据交通部门相关负责人介绍,340省道常州西段改线提升后,将成为常州至金坛的第4条“大动脉”,加速“常金半小时经济生活圈”的形成。

# “回眸亿万年——馆藏古生物化石精品展”23日开展 这百余件化石已5亿多岁了



展出的古生物和政羊化石(左)和伊克昭龙化石 通讯员供图

一万年前的小鸟长什么样?当时爬行动物有哪些?6月21日,现代快报记者来自常州博物馆获悉,为满足广大观众对古生物化石的探秘兴趣、丰富青少年学生的暑期生活,6月23日,常州博物馆在一楼临时展厅精心推出原创性展览“回眸亿万年——馆藏古生物化石精品展”,展期至8月15日。

张如嫣 宋体佳

## 百余件化石标本展出

此次展览,常州市博物馆将拿出百余件化石标本向市民展出,大体涵盖了绝大部分的生物门类,包括脊椎动物门类中的鱼

类、两栖类、爬行类、鸟类、哺乳类,无脊椎动物中的节肢动物、棘皮动物、软体动物、刺胞动物、腕足动物等,还包括多种裸子植物和被子植物。各生物门类在时代上横跨五亿多年,从寒武纪到第四纪都有涉及。

据悉,展览从6月23日开始,一直持续到8月15日结束。届时,大家都可前往博物馆,一览亿万年前地球生物的自然风貌。

## 可了解生命演化进程

据了解,地球诞生至今已经超过46亿年,从大约43亿年前海洋中出现最原始的生命起,地球便开始了跌宕起伏的生命演化历程。在漫长的生物进化历程中,形形色色的物种不断出现,同时也

有许多物种渐次消失。如果把地球的演化历程浓缩为一天,那么人类是在最后的1分多钟时才闪亮登场。虽然我们已经无缘与许多灭绝的生物见面,但大自然却将其中一些消失的物种以“别样”的形式保存了下来,这便是化石。

“马上到暑期了,策划这场展览主要是让观展的青少年能从中了解地球的变迁以及生物的演化。”博物馆工作人员介绍,化石作为保存在岩层中的古代生物遗体、遗物或遗迹,是地球赋予人类的宝贵自然遗产。希望通过“回眸亿万年——馆藏古生物化石精品展”,有助于广大观众充分认识化石的作用和意义,了解生命进化历程中波澜壮阔的故事,提升珍惜和保护动植物资源的愿望。

## 梅雨季赏荷正当时

“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。”转眼又到一年赏荷季,记者昨从常州市园林局了解到,目前虽然荷花节还未启幕,但位于钟楼区新闻街道荷园内的荷花已有四五成悄然绽放,吸引了不少游客及摄影爱好者前往赏花、留影。

除了荷园外,青枫公园内的荷花也已悄然绽放,集中在

南边木栈道河面、松枫池河面,出水芙蓉,亭亭玉立。

此外,在武进区春秋淹城遗址公园内,荷花也开得正盛。古诗词中,荷花常会和雨珠连在一起,如“骤雨过,珍珠乱撒,打遍新荷”。这两天已进入梅雨季,如在雨后赏荷,将更有一番诗情画意哦!

张敏

## 金坛一项目列入国家级示范项目

近日,金坛区“基于盐穴压缩空气智能电网储能系统项目”列为国家级示范项目。该项目建设将为全国盐穴资源开发利用及压缩空气储能技术应用树立样板和典范,为探索江苏省循环经济发展创新的模式和新产业的崛起彰显示范效应。

李建霞 傅小平 李梦雅 陆文杰

## 360省道溧阳改扩建最大桥开工

近日,360省道溧阳改扩建工程水泥厂路上跨桥首桩正式开钻。水泥厂路上跨桥全长300米,宽16米,为项目上的最大桥梁。此桥的顺利开钻,标志着整个项目已进入重点

施工阶段。

据悉,360省道溧阳段改扩建工程全长29.438公里,总投资7.19亿元,是溧阳市今年交通重点项目之一。

张国芳 葛小林

## 分手后索要恋爱花销 男子遭女友找人暴打

发现女友另有新欢,一男子气愤之下提出分手,并找女友讨要恋爱期间的花销。没想到的是,女方竟叫来帮手,将他暴打一顿。6月21日,现代快报记者从钟楼区司法局永红司法所获悉,经工作人员的耐心调解,两人纠纷得以化解。

据了解,两年前常州男子小傅经朋友介绍,认识了90后姑娘小王。随着接触的增多,两人逐渐发展成为情侣。为哄女友开心,恋爱期间的开销都是小傅主动承担,小傅还为小王

买了不少贵重物品。

就在小傅准备向着结婚的目标迈进时,他突然发现小王竟背着他还交了一个男朋友。小傅气愤之下提出分手,同时索要恋爱期间给小王买的所有物品。小王同意分手,但是不同意返还东西。前几天,小傅在家人陪同下到小王家里去理论。没想到小王竟叫来3名陌生男子,将小傅暴打一顿。

事后,经永红司法所介入调处,最终以女方赔偿3000元医药费告终。顾文彬 宋体佳

## 公告

### 尊敬的客户:

为促进业务发展,我行拟于2017年6月24日(星期六)0:00至6:00进行停机维护工作,期间我行的24小时(网上银行、银联业务、电话银行、手机银行、小额支付系统等)业务将会出现阶段性业务中断情况。请根据需要提前做好准备,由此给您带来的不便,我们谨致歉意。

如有疑问,请致电我行客服热线:96005。

江南农村商业银行  
二〇一七年六月二十二日